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【 令和２年度 旭が丘中学校 学校評価 】 

生徒・保護者・職員アンケート結果比較   評価 R２.１１実施 
 

・結果の数値は、「大いに当てはまる」と「当てはまる」の合計値（左）と「大いに当てはまる」のみの 

数値（右）です。 

・質問の☆はグランドデザイン記載の評価項目です。◎は校区共通の評価項目です。 

 

校訓・生徒像 
１〔生 徒〕時と場にあった行動ができていますか。       （校訓では「礼儀」）   ９６％ ２９％ 

〔保護者〕素直で品格のある生徒                （校訓では「礼儀」）  ８４％ １１％ 

 〔職 員〕素直で品格のある生徒                （校訓では「礼儀」）  ９０％ １０％ 

 

２〔生 徒〕何事にも学ぶ姿勢ができていますか。         （校訓では「勉学」）  ９０％ ２７％ 

〔保護者〕学び続ける生徒                    （校訓では「勉学」）  ７３％  ８％ 

 〔職 員〕学び続ける生徒                    （校訓では「勉学」）  ５５％  ５％ 

 

３〔生 徒〕正しく判断し、行動することができていますか。（校訓では「勤労」）  ９４％ ３４％ 

〔保護者〕考え行動する生徒              （校訓では「勤労」）  ７７％ １０％ 

 〔職 員〕考え行動する生徒              （校訓では「勤労」）  ７０％ １０％ 

 

 

生活 取組 
１〔生 徒〕☆◎自分から進んであいさつができていますか。           ９４％ ５５％ 

〔保護者〕◎旭中生は、礼儀正しくあいさつができている。           ８３％ １６％ 

 〔職 員〕◎旭中生は、礼儀正しくあいさつができている。           ７５％ １５％ 

 

２〔生 徒〕◎靴やスリッパをそろえる習慣が身に付いていますか。        ９３％ ５８％ 

〔保護者〕◎旭中生は、靴やスリッパを揃える習慣が身に付いている。      ７１％   ８％ 

 〔職 員〕◎旭中生は、靴やスリッパを揃える習慣が身に付いている。      ８５％  ５％ 

 

３〔生 徒〕◎ルールやマナーを守って生活ができていますか。     ９６％ ５０％ 

〔保護者〕◎旭中生は、ルールとマナーを守って生活することができている。   ９０％  ８％ 

 〔職 員〕◎旭中生は、ルールとマナーを守って生活することができている。  １００％ １０％ 

 

４〔生 徒〕頭髪や服装など、身だしなみが整っていますか。     ９６％ ６４％ 

〔保護者〕旭中生は、頭髪や服装など、身だしなみが整っている。        ９７％ ２３％ 

 〔職 員〕旭中生は、頭髪や服装など、身だしなみが整っている。       １００％ ２５％ 

 

５〔生 徒〕☆時と場に応じた言葉遣いができていますか。      ９３％ ４５％ 

〔保護者〕旭中生は、時と場に応じた言葉遣いができている。          ８９％  ８％ 

 〔職 員〕旭中生は、時と場に応じた言葉遣いができている。          ６５％ ２０％ 

 

６〔生 徒〕☆整理・整頓や気付き清掃ができていますか。      ８７％ ３２％ 

〔保護者〕旭中生は、整理・整頓や清掃活動にしっかり取り組めている。     ９０％ １０％ 

 〔職 員〕旭中生は、時と場に応じた言葉遣いができている。          ７５％ ２５％ 

 

 

生活 生徒理解・生徒指導 
１〔生 徒〕旭中の先生は、自分を理解し、しっかり対応してくれていると思いますか。 

                               ８６％ ４０％ 

〔保護者〕旭中の職員は、生徒を理解し、しっかり対応している。        ８２％ １０％ 

 〔職 員〕生徒理解に努め、適切に対応している。              １００％ １０％ 
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２〔生 徒〕旭中の先生は、いじめのない学校にしようと努力してくれていますか。 ９１％ ５９％ 

〔保護者〕旭中の職員は、いじめのない学校にしようと努力している。      ８７％  ９％ 

 〔職 員〕いじめ解消に向けて、未然防止・早期対応に努めている。       ９０％ ２０％ 

 

 

保健 
１〔生 徒〕自分の健康管理や疾病（虫歯など）の早期治療に努めていますか。   ８９％ ５３％ 

〔保護者〕自分の子どもの健康管理や疾病（虫歯など）の早期治療に努めている。 ９６％ ２６％ 

 〔職 員〕健康管理や疾病（虫歯など）の早期治療を勧めている。        ８５％ １０％ 

 

 

特別活動 取組 
１〔生 徒〕☆個人の目標の充実を図り、継続的に努力することができていますか。 ９２％ ４２％ 

〔保護者〕旭中生は、個人の目標に対して、継続的に努力することができている。 ９３％ １１％ 

 〔職 員〕旭中生は、個人の目標に対して、継続的に努力することができている。 ７０％  ０％ 

 

２〔生 徒〕☆行事（体育大会・飛躍祭）の成功に向けて、学級の目標を立て、努力することができま 

したか。                              ９７％ ７６％ 

〔保護者〕旭中生は、行事（体育大会・飛躍祭）の成功に向けて、学級の目標を立てて、努力するこ 

とができていた。                          ９９％ ５１％ 

 〔職 員〕旭中生は、行事（体育大会・飛躍祭）の成功に向けて、学級の目標を立てて、努力するこ 

とができていた。                         １００％ ３５％ 

 

３〔生 徒〕自分の役割（委員会・学級係）を理解し、確実に行うことができていますか。 

                                                           ９８％ ６２％ 

〔保護者〕旭中生は、自分の役割（委員会・学級係）を確実に果たそうとしている。９８％ ３４％ 

 〔職 員〕旭中生は、自分の役割（委員会・学級係）を確実に果たそうとしている。 

                              １００％ ３５％ 

 

４〔生 徒〕☆夢をもち、それに向けて努力することができていますか。    ７８％ ３６％ 

〔保護者〕旭中生は、夢をもち、それに向けて努力することができている。    ８３％  ９％ 

 〔職 員〕旭中生は、夢をもち、それに向けて努力することができている。   １００％  ０％ 

 

 

学習 取組 
１〔生 徒〕☆授業の２分前着席ができていますか。               ９７％ ５３％ 

 〔職 員〕☆授業の２分前着席ができている。                １００％ ４５％ 

 

２〔生 徒〕☆学校では、進んで先生に聞いたり、自分で調べたりして勉強していますか。 

                               ８１％ ３０％ 

〔保護者〕旭中生は、学校で前向きに勉強に取り組んでいる。          ８５％  ８％ 

 〔職 員〕旭中生は、学校で一生懸命に勉強に取り組んでいる。         ８５％ １０％ 

 

３〔生 徒〕☆仲間とともに学び合う学習を積極的に行っていますか。       ９２％ ４７％ 

 

４〔生 徒〕☆テスト結果表や通知表を毎回確認し、今後の学習の取り組みに役立てていますか。 

                              ８５％ ３４％ 

〔保護者〕テスト結果表や通知表を毎回確認し、それについて保護者として励ましたりアドバイスし 

たりしている。                                           ９１％ ２２％ 

 〔職 員〕テスト結果表や通知表を毎回確認し、それについて保護者として励ましたりアドバイスし 

たりしている。                                             ９０％   ０％ 
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５〔生 徒〕旭中の先生は、わかりやすい授業をしていますか。          ８６％ ３４％ 

〔保護者〕旭中の職員は、わかりやすい授業をしている。             ７９％   ５％ 

 〔職 員〕「わかりやすい授業」を目指して、改善に努めている。         ９５％  ５％ 

 

６〔保護者〕保護者として、学校の勉強は大切であると考え、自分の子どもに話をしている。  

９０％ ２７％ 

 〔職 員〕学校の勉強は大切であると考え、生徒に話をしている。       ９５％ １５％ 

 

７〔生 徒〕☆◎家庭学習は、自分から計画を立てて進めていますか。          ８２％ ３１％ 

〔保護者〕◎お子さんは、家庭学習を自分から進めている。                      ７１％ ２４％ 

〔職 員〕◎旭中生は、家庭学習を自分から進めている。            ４５％  ５％ 

 

 

学習 英語 
１〔生  徒〕◎英語の時間は楽しいですか。                     ８３％ ３７％ 

 

 

学習 読書 
１〔生 徒〕◎読書は好きですか。              ７４％ ５０％ 

〔保護者〕◎お子さんは、進んで読書をしている。            ４８％ １６％ 

〔職 員〕◎旭中生は、進んで読書をしている。                ７５％ １０％ 

 

 

学校全体 
１〔保護者〕いじめ防止等のための取組（アンケート、個人面談等）は、いじめ防止のための方策とし 

て有効であった。                          ８３％  ２％ 

〔職 員〕いじめ防止等のための取組（アンケート、個人面談等）は、いじめ防止のための方策とし 

て有効であった。                                  １００％ ２５％ 

 

２〔生 徒〕全体的に見て、旭が丘中学校に満足していますか。          ８８％ ３０％ 

〔保護者〕全体的に見て、旭が丘中学校に満足していますか。          ８８％  ９％ 


